



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№48/ДЕКАБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	19
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 5 по 12 декабря 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Восточно-Сибирская транспортная прокуратура защитила трудовые права участника специальной военной операции

Иркутская транспортная прокуратура по обращению гражданина провела проверку соблюдения трудового законодательства в Иркутской дистанции электроснабжения Восточно-Сибирской дирекции по энергообеспечению – Трансэнерго – филиала ОАО «РЖД».

Установлено, что работодатель принял решение о сокращении должности сотрудника, трудовые отношения с которым приостановлены в связи с заключением контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

В целях восстановления прав заявителя Иркутским транспортным прокурором опротестован незаконный приказ о проведении организационно-штатных мероприятий, руководителю Восточно-Сибирской дирекции внесено представление.

Кроме того, по постановлению прокуратуры начальник Иркутской дистанции электроснабжения привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

Благодаря вмешательству надзорного ведомства за участником специальной военной операции сохранено место работы.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 04.12.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На железнодорожной станции «Юрья» 64-летний мужчина пытался украсть 500 килограммов металлолома

В Кировской области был зафиксирован случай кражи металлолома, который не остался без внимания местных органов правопорядка. Данный инцидент произошел на железнодорожной станции Юрья, где неизвестный мужчина предпринял попытку хищения металла из полувагона грузового поезда, стоящего на путях.

Сообщение об этом нарушении было оперативно передано в дежурную часть Кировского линейного отдела МВД России на транспорте. Информировал полицию представитель железнодорожного предприятия, который заметил подозрительные действия на территории станции.

Транспортные полицейские среагировали на вызов незамедлительно. Прибыв на место происшествия, они по горячим следам задержали подозреваемого. Им оказался 64-летний местный житель, уже имеющий за плечами криминальное прошлое. Подозреваемый выбрал момент, когда бдительность была наименьшей, для реализации своего плана. Мужчина сбросил на землю более 500 килограммов металлического лома, очевидно, намереваясь сдать его в ближайший пункт приема. Однако его замысел был раскрыт, и покинуть место преступления незаметно ему не удалось.

На основании собранных материалов Кировский линейный отдел МВД России на транспорте и его отделение дознания инициировали уголовное дело. Оно возбуждено по признакам преступления, классифицируемого по части 3 статьи 30 и части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая охватывает деяния, квалифицируемые как «кража». В соответствии с законодательством, подобное преступление может обернуться для виновного весьма серьезными последствиями – максимальное наказание включает лишение свободы на срок до двух лет.

Источники: ГородКиров.ру, Репортер – сайт, 05.12.2024

ГЖД не знает, когда появится надземный переход через пути на Копылова

Горьковская железная дорога прокомментировала Inkazan появившийся на улице Копылова в Казани знак, запрещающий пешеходам движение под переездом.

В пресс-службе филиала ОАО «РЖД» просили обратиться по всем вопросам в министерство транспорта и дорожного хозяйства Татарстана. Редакция интересовалась, почему решено поставить под железнодорожным переездом знак и как скоро сделают нормальный надземный переход для пешеходов.

Отметим, что горожане не понимают необходимость установки такого знака под мостом. Якобы это был единственный безопасный способ пройти через дорогу, когда на переезде останавливались поезда.

Напомним, что прошлой осенью при переходе подросток залез на поезд, где его насмерть ударило током. Ребенок случайно коснулся контактных проводов, которые были над вагоном.

Казанцы неоднократно жаловались на остановки составов прямо на пешеходном переходе. Для них при этом горит «зеленый», но поезда стоят на месте несколько часов.

Горьковская железная дорога поясняла Inkazan, что ежедневно дорогу в этом месте переходят 400-600 человек. Компания обращалась к властям для расширения тротуара вдоль автомобильных полос под мостом. Однако в мэрии уточнили, что безопасность возможна либо за счет сужения проезжей части, либо после появления тоннеля в конструкции путепровода.

Источник: Inkazan, 09.12.2024

В Нижнем Новгороде мужчина с паспортами России и ФРГ пытался подорвать железную дорогу

Гражданин России и Германии задержан за подготовку по заданию СБУ диверсии на железной дороге в Нижнем Новгороде, дома у него нашли взрывчатку, сообщили в ЦОС ФСБ РФ.

«Федеральной службой безопасности России в ходе розыска на территории РФ приверженцев неонацистской украинской идеологии в г. Нижний Новгород выявлена и задержана группа молодых людей, причастных к совершению общеуголовных преступлений», – говорится в сообщении.

Отмечается, что среди задержанных – гражданин России и Германии 2003 года рождения, у которого дома нашли и изъяли готовое к использованию самодельное взрывное устройство (СВУ), а также средства связи, содержащие переписку с представителем украинских спецслужб, «свидетельствующую о готовящемся преступлении террористической направленности».

По словам задержанного, в ноябре 2024 года он за обещанное денежное вознаграждение «осуществлял подготовку диверсии на участке железнодорожного полотна в городе Нижний Новгород с использованием обнаруженного у него СВУ».

«По данному факту следственным подразделением ФСБ России возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 281 «Диверсия» УК России. Остальным участникам группы инкриминируется совершение преступлений общеуголовного характера», – добавили в ведомстве.

Источники: РИА Новости, ИА Новороссия, Регнум, ТАСС, Лента.ру, Интерфакс, Взгляд.ру, Общественная служба новостей, Российская газета - сайт, В Городе Н, НьюсНН, РБК, РЕН, 10.12.2024

Прокуратура подала иск к РЖД из-за состояния переезда в Лукино

Нижегородский транспортный прокурор направил в суд иск и требует от ОАО «Российские железные дороги» провести ремонт железнодорожного переезда в рабочем поселке Лукино Нижегородской области.

Во время прокурорской проверки было установлено, что асфальтовое покрытие проезжей части на переезде имеет многочисленные дефекты. Это может стать причиной аварий и угрожает жизни и здоровью граждан.

По итогам проверки в адрес ОАО «РЖД» было направлено предписание, которое не исполнено. В связи с этим транспортная прокуратура обратилась с иском в суд.

Источники: Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, ГиперНН, Нижний сейчас, НьюсНН, ГиперНН, НИА Нижний Новгород, 10.12.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Во Владивостоке пассажирский поезд насмерть сбил подростка

Пассажирский поезд «Москва – Владивосток» насмерть сбил подростка, который шел вдоль путей.

По данным ведомства, инцидент произошел в пятницу вечером на 9282-м километре перегона станция Первая Речка – станция Вторая Речка Дальневосточной железной дороги во Владивостоке.

Отмечается, что уголовное дело возбуждено по ч. 2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В свою очередь, Дальневосточная транспортная прокуратура уточнила, что инцидент произошел около 18.30 (11.30 мск): электропоезд «Москва – Владивосток», предварительно, задел подростка подвижным составом в районе поворота.

Источник: ИА «БезФормата», 07.12.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новосибирске транспортная прокуратура проверяет обстоятельства происшествия с электропоездом пригородного сообщения «Ложок – Новосибирск»

6 декабря около 8 часов местного времени при следовании пригородного электропоезда сообщением «Ложок – Новосибирск» между остановочной платформой Нижняя Ельцовка и станция Сеятель Западно-Сибирской железной дороги по технической причине допущена незапланированная остановка подвижного состава.

Задержка в движении поездов составила более 1 часа.

Новосибирской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, соблюдения прав пассажиров.

Источники: epp.genproc.gov.ru, Сиб.фм, 06.12.2024

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге

По предварительным данным, вечером 8 декабря 2024 года на перегоне ст. Красный Камень – ст. Черкасов Камень, расположенном в г. Киселевске Кемеровской области – Кузбассе, пассажирским поездом смертельно травмирована 28-летняя жительница г. Киселевска, которая пересекала железнодорожные пути в неустановленном месте для перехода и не заметила приближающийся подвижной состав. От полученных травм пострадавшая скончалась до приезда скорой помощи.

Следователями Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий и следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, vse42.ru, gazeta.a42.ru, city-n.ru, 09.12.2024

Мужчина погиб на железной дороге в Новосибирской области

В Новосибирской области поезд насмерть сбил мужчину. Трагедия произошла на станции Ояш.

Подробности рассказали в телеграм-канале «Транспортная полиция Сибири». 54-летний мужчина шел в наушниках близко к железнодорожному пути. Машинист увидел его, подал предупреждающий сигнал и экстренно затормозил. Но избежать столкновения не удалось.

От полученных травм мужчина погиб на месте.

Транспортная полиция просит пешеходов не пользоваться наушниками на железной дороге и быть внимательными при переходе путей.

Источники: nsk.aif.ru, ngs.ru, 11.12.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчина погиб под поездом на станции Ингашская в Красноярском крае

В транспортной полиции сообщили, что погибшему было 39 лет, он проживал в поселке Нижняя Пойма. Сообщение о случившемся поступило 4 декабря около 22:00.

«Он пренебрег правилами безопасности и шел в колее железнодорожного пути с надетым на голову капюшоном. Машинист грузового поезда увидел пешехода, применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось», – прокомментировали там.

В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России, куда были переданы материалы, уточнили, что все произошло на 4406 км 6 пикета.

«Мужчина, находясь в состоянии опьянения и капюшоне, пересекал железную дорогу в неустановленном месте для перехода», – сообщили в ведомстве.

Сейчас по факту случившегося проводится доследственная проверка по признакам преступления «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее смерть человека». Следователи-криминалисты устанавливают все обстоятельства случившегося.

Источники: ИА «Newslab», ИА «Запад24», ИП «Дела», Сайт ТК «Енисей», «Радио России. Красноярск», ИА «Хакасия», ИА «Байкал 24», ИП Известия iz, 05.12.2024

Поезд столкнулся с автомобилем на железнодорожном переезде в Республике Хакасия

Транспортная прокуратура проверяет обстоятельства столкновения автомобиля с поездом в Республике Хакасия, сообщает Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

По предварительным данным, в субботу около 13:00 по местному времени на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном между станциями Нанхчул и Бискамжа Красноярской железной дороги вблизи села Бирикчуль в Аскизском районе, произошло столкновение грузового поезда с автомобилем.

Автомобиль выехал на переезд на запрещающий сигнал светофора.

В результате столкновения схода подвижного состава не произошло, задержки в движении поездов не было.

Обстоятельства происшествия выясняются. О пострадавших не сообщается.

Источники: ИА Байкал24, ИА «Интерфакс», ИА Хакасия, ИА Хакасия-Информ, ИП Абакан 24, ИП БезФормата, ИП Пульс Хакасии, Сайт газеты «Московский Комсомолец» Хакасия, 07.12.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Две сотрудницы «Уральских авиалиний» погибли, попав под поезд в Москве

Следственный комитет возбудил уголовное дело после того, как поезд насмерть сбил двух девушек около железнодорожной станции Нагатинская в Москве, сообщили ТАСС в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ. Погибли две сотрудницы авиакомпании «Уральские авиалинии», подтвердили ТАСС в пресс-службе авиаперевозчика.

«Авиакомпания официально подтверждает, что это наши сотрудницы. Приносим искренние соболезнования родным и близким. Немыслимая трагедия. Девушки погибли в нерабочее время, находились там по своим делам, были не в форменной одежде», – отметили в авиакомпании, уточнив, что погибшими оказались девушки 2005 и 2004 годов рождения.

Следователи по факту инцидента возбудили уголовное дело по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Как пояснили в пресс-службе управления СК, утром 8 декабря рядом с платформой железнодорожной станции Нагатинская Павелецкого направления Московской железной дороги поезд сбил двух девушек. Предварительно, они шли вдоль путей, машинист подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, но избежать трагедии не удалось.

Источник: tass.ru, 10.12.2024

Первокурсник попал под электричку после лекции о травматизме

Буквально на следующий день после лекции о повышенной опасности на железной дороге под колеса поезда попал 15-летний мальчик. Подросток ранним утром переходил пути в наушниках и не заметил состава, который мчался со стороны Наро-Фоминска.

Как стало известно «МК», несчастье произошло во вторник на платформе Алабино. Молодой человек шел по деревянному настилу, чтобы попасть на свою платформу, и не заметил приближающегося поезда. Парень был в наушниках, гудков электрички он не услышал. Студент первого курса

колледжа, учившийся на слесаря, погиб на месте от травм, несовместимых с жизнью.

По злой иронии днем ранее в своем колледже он прослушал целую лекцию о профилактике несчастных случаев на объектах железной дороги. Видимо, привыкнув к тому, что каждый день он проходит одним и тем же маршрутом, подросток не придавал значения дополнительным предостережениям педагогов.

Источник: Московский Комсомолец, 11.12.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На железнодорожных переездах Твери выявлены недостатки

4 декабря в Твери сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями ОАО «РЖД» провели обследование транспортно-эксплуатационного состояния железнодорожных переездов. Об этом сообщили в пресс-службе Госавтоинспекции города.

Цель такой работы – оценить соответствие средств организации движения на этих опасных участках нормативным требованиям в зимний период.

В ходе обследования был выявлен ряд недостатков.

Информация о них направлена в службы, ответственные за содержание железнодорожных переездов и автомобильных дорог на подъездах к ним. В установленные законом сроки должны быть приведены в надлежащее состояние дорожные знаки, направляющие устройства (сигнальные столбики) и светофорные объекты.

Источник: газета-вся-тверь.рф, 05.12.2024

Два сотрудника РЖД стали фигурантами дел о крупном Взяточничестве

Следователи возбудили уголовные дела о крупном взяточничестве, которое было выявлено в ходе расследования дела о ДТП на железнодорожном переезде в Переславском районе Ярославской области, в результате которого погибли семь человек, сообщило Западное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России в понедельник.

Дела возбуждены в отношении начальника сектора механизации службы пути Октябрьской дирекции инфраструктуры ОАО «РЖД» и и.о. начальника сектора механизации Октябрьской дирекции по энергообеспечению ОАО «РЖД».

По данным следователей, с июня 2018 года по июнь 2020 года начальник сектора механизации службы пути Октябрьской дирекции инфраструктуры получил от руководителя фирмы взятку в виде автомобиля стоимостью более 2,6 млн рублей. Второй подозреваемый с января 2020 года по декабрь 2023 года получил 1,250 млн рублей.

«Взятки предназначались за покровительство организации при исполнении обязательств по контрактам на выполнение работ по ремонту

дорожно-строительной техники, подписание актов выполненных работ, на основании которых производились оплаты», – говорится в сообщении.

Фигуранты подозреваются в совершении преступлений по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Руководителю коммерческой организации следователи инкриминируют два эпизода дачи взятки в особо крупном размере.

Как сообщалось, 1 апреля в селе Берендеево Переславского района Ярославской области столкнулись пассажирский поезд и автобус. Погибли семь человек, также пострадал машинист поезда. Авария произошла после того, как пассажирский автобус выехал на пути перед приближающимся пассажирским поездом сообщением «Архангельск – Москва».

В рамках расследования уголовного дела о ДТП были задержаны монтер пути, исполняющий обязанности дежурного по железнодорожному переезду, и диспетчер переезда. Монтер пути в момент трагедии был пьян.

Источник: interfax-russia.ru, 09.12.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Саратове пьяный на спор прыгнул с моста и покалечился

В Саратове при падении с высоты покалечился 20-летний мужчина. Об этом сегодня «СарИнформу» сообщил информированный источник.

По словам собеседника издания, 9 декабря молодого человека с травмами нашли у железной дороги рядом с мостом, который соединяет улицы Буровую и Панфилова. В итоге его отправили в больницу.

Пациент был пьян. Он объяснил, что прыгнул с моста на спор.

В 2017 году в тех же краях 16-летний подросток подтягивался на мосту и получил удар током. Он упал на рельсы и горел еще несколько минут. В итоге юноша получил ожог почти 90% тела.

Источники: ИИ «СарИнформ», ИИ «ЧП-Саратов», ИИ «Газета.ру», ТГ-канал «ЧП-Саратов», 10.12.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В ХМАО из-за пенсионера-зацепера пришлось остановить движущийся поезд

Как сообщили в УТ МВД по УрФО, 10 декабря 68-летний житель Ноябрьска опоздал с супругой на посадку. Видя уходящий поезд, мужчина решил рискнуть и догнать его.

Ему удалось зацепиться за поручни и запрыгнуть на подножку. Но проводница вмешалась в его экстремальную поездку и сорвала стоп-кран. Причем супруга мужчины наблюдала за этой сценой с перрона.

«В итоге, поезд вынужденно простоял 7 минут, пока опоздавшие пассажиры не зашли в вагон и не устроились на своих местах», – добавили в управлении.

Пенсионера наказали штрафом в 500 рублей, также с ним провели профилактическую беседу.

Источники: Муксун.fm (muksun.fm), Красный север (ks-yanao.ru), 11.12.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Подозрительная находка

В дежурную часть МО МВД России «Няндомский» поступило сообщение о находке постороннего предмета в локомотиве на территории эксплуатационного локомотивного депо. В ходе работы следственной группы установлено, что 23 ноября в 14.16 машинист, осуществляя маневры, обнаружил примагниченное устройство с батареей и проводами на стене кабины локомотива. При осмотре установлено, что устройство выполнено в виде блока черного цвета размером около 6х9 см. Локомотив отцеплен нарядом полиции.

Установлено, что указанное устройство изготовил и применял в работе работник депо для дублирования предварительной световой сигнализации.

В ходе проверки изъято самодельное устройство. Сообщение направлено в правоохранительные органы и специализированные службы для дальнейшей проверки.

Источник: Газета «Авангард» (Няндом), 05.12.2024

Костромичи сломали часть забора у железнодорожных путей в Черноречье

Местные жители снова пользуются небезопасным проходом через рельсы, стало известно Logos44.ru.

Забор у железнодорожных путей в микрорайоне Черноречье, который был установлен по инициативе ОАО «РЖД» для обеспечения безопасности, простоял меньше месяца. Судя по всему, нелегальный проход через железную дорогу вновь организовали сами жители, выломав кусок металла. В одном из пролетов остались только столбы, к которым была прикреплена конструкция.

Источник: Logos44.ru, 11.12.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Бывшего заместителя начальника станции Никель в Орске подозревают в получении взяток на миллион рублей

В Орске задержали железнодорожника. Его подозревают в получении взяток от предпринимателей.

В руках силовиков оказался экс-заместитель начальника станции Никель. По версии следствия, он получал от представителей транспортных компаний деньги. В общей сложности получилось больше 1 млн рублей. За эти деньги железнодорожник ускорял процесс подачи и уборки вагонов-цистерн, а также их отправку в пункты назначения. Преступные схемы разоблачили сотрудники УФСБ по Оренбургской области. Уголовные дела на подозреваемого завели в Центральном МСУТ СКР.

«По уголовным делам выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям всех участников преступных схем», – комментируют следователи.

Как сообщили в пресс-службе оренбургского Управления ФСБ, в адрес руководства железной дороги готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Источники: ПроОрен (prooren.ru), ГТРК Оренбург (vestirama.ru), РИА «Оренбуржье», 05.-06.12.2024

В регионе осудили машиниста тепловоза

Как удалось выяснить служителям закона, 46-летний машинист пришел на работу в нетрезвом виде. И чтобы обойти систему проверки договорился с фельдшером, чтобы медосвидетельствование за него прошел помощник. А сам нарушитель продолжил употреблять алкоголь.

Под воздействием алкоголя мужчина забыл про бдительность. И на станции Бердяуш его тепловоз столкнулся с другим составом. В результате с рельсов сошли 14 вагонов грузового поезда и сам локомотив. Только чудом в этом страшном ЧП обошлось без пострадавших.

Позже фельдшер написал заявление об уходе по собственному желанию. А на машиниста возбудили уголовное дело по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта». Чтобы

устранить последствия инцидента понадобилось больше 250 специалистов. Ущерб в результате столкновения составил свыше 20 миллионов рублей. Суд назначил наказание шоферу в виде ограничения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

Источники: 1obl.ru, Bezformata.com – Челябинская область, 05-06.12.2024

В Оренбуржье с начала года на железнодорожных путях погибло семь человек

В Оренбуржье с начала года на железной дороге путях погибло семь человек, еще два получили травмы. Об этом сообщили в пресс-службе ЮУЖД. С января по ноябрь 2024 года произошло два случая травмирования несовершеннолетних.

За аналогичный период прошлого года было травмировано 8 человек, 6 из них погибли. Всего на Южно-Уральской магистрали в этом году под колесами поездов и от поражения электрическим током пострадали 34 человека, из них 25 – смертельно. Трагедии произошли в Челябинской, Оренбургской, Курганской, Самарской областях и в Северо-Казахстанской области.

Источники: Комсомольская правда – Оренбург (orenburg.kp.ru), Гвардеец труда (gtsmi.ru), Rambler.ru. Авто, 10-11.12.2024

Восемь курганцев оказались под поездом из-за неосторожности

В Курганской области за 11 месяцев 2024 года произошло восемь несчастных случаев на железной дороге, шестеро человек погибли. За аналогичный период 2023 года травмы от встречи с поездом получили 16 человек, 14 из них не выжили.

Основными причинами таких происшествий стали нарушение правил личной безопасности, нахождение и переход железнодорожных путей в не установленных местах, сообщает пресс-служба Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

Представители ЮУЖД регулярно мониторят места самовольных переходов через железнодорожные пути, чтобы в дальнейшем строить новые и безопасные пешеходные переходы, а также останавливать нарушителей и проводить профилактические беседы.

– Железная дорога является транспортным объектом повышенной опасности. ЮУЖД напоминает, что переходить пути можно только

в оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда. Нельзя ходить по путям, запрыгивать на подножки движущегося поезда, перелезать через автосцепные устройства между вагонами, забираться на крыши вагонов, – напоминают сотрудники Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

Источники: Новый мир (nm45.ru), Kurgan.ru, 10-11.12.2024

С начала года в Челябинской области произошло 13 несчастных случаев на железной дороге

Несоблюдение правил безопасности на железной дороге привело к гибели 9 человек в Челябинской области.

Как сообщили РИА «Новый День» в пресс-службе Южно-Уральской железной дороги, за 11 месяцев 2024 года от наезда поезда пострадали 13 человек, 9 из них погибли.

За аналогичный период 2023 года от наезда подвижного состава был травмирован 21 человек, из них 18 – с летальным исходом.

Всего на Южно-Уральской магистрали с января по ноябрь 2024 года 334 человека попали под поезд или получили удар электрическим током. Травмы 25 из них оказались смертельны.

Несчастные случаи произошли в Челябинской, Оренбургской, Курганской, Самарской областях и в Северо-Казахстанской области Республики Казахстан. За аналогичный период 2023 года от наезда подвижного состава и поражения электротоком было травмировано 48 человек, из них 40 – смертельно.

Расследования транспортных происшествий показывают, что основные причины несчастных случаев – нарушение правил личной безопасности, нахождение и переход железнодорожных путей в не установленных местах.

Источники: РИА Новый День (newdaynews.ru). Челябинск, ИА Урал-пресс-информ (uralpress.ru), 10.12.2024

Южноуралец пытался украсть металлолом

В Челябинской области полицейские задержали 28-летнего парня, который пытался обчистить вагон грузового поезда. Инцидент произошел на железнодорожной станции Муслюмово.

Оперативники заметили, как мужчина сбрасывает около 200 килограммов металла. Похищенное он планировал загрузить в машину и сдать в пункт приема. Ущерб составил более 4 тысяч рублей. Теперь на подозреваемого возбуждено уголовное дело по статье о краже. До суда он будет под подпиской о невыезде.

Источник: Первый областной канал (1obl.ru), 11.12.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.